



«Утверждаю»

И.о. ректора

ФГБОУ ВО

«Ярославский государственный
технический университет»

Степанова Е.О.

Отчет комиссии по противодействию коррупции за 2018 календарный год

В соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции Ярославского государственного технического университета в вузе был реализован запланированный комплекс мер и мероприятий.

В 2018 г. был сформирован новый состав комиссии по противодействию коррупции. Заседания комиссии проходили один раз в квартал. По итогам работы комиссии составлялись протоколы.

В течение года вузом выстраивалось взаимодействие с подразделениями УМВД, УФСБ по Ярославской области, органами прокуратуры, Министерством науки и высшего образования по вопросам противодействия коррупции.

С целью минимизации и устранения коррупционных рисков продолжилась регламентации административных процедур, направленных на разработку и внедрение в практику стандартов и процедур по обеспечению добросовестной работы вуза. Регламентирующие документы своевременно размещались на сайте вуза.

С целью регламентации административных процедур, направленных на уменьшение риска отклонения должностных лиц при реализации должностных полномочий от достижения закрепленной цели, было произведено дробление административных процедур на дополнительные стадии с их закреплением за независимыми друг от друга должностными лицами для обеспечения взаимного контроля, а также перераспределение функций между структурными подразделениями вуза. С учетом этого критерия проводилось назначение должностных лиц для осуществления управленческих функций в вузе.

Для работы с обращениями граждан на сайте вуза была создана электронная приемная. Кроме того, для анонимного обращения граждан была создана специальная электронная почта, а в главном корпусе вуза размещен ящик для вопросов и предложений студентов. Обращений граждан и юридических лиц на предмет наличия сведений о фактах коррупции в 2018 г. не поступало.

На официальных досках приказов и объявлений всех деканатов, а так же на стенде профсоюза студентов были размещены материалы с разъяснением вопросов противодействия коррупции.

На официальном сайте вуза в открытом доступе были размещены сведения о доходах ректора, проректоров, главного бухгалтера вуза.

Необходимые материалы финансово-хозяйственной деятельности вуза также размещались на официальной странице вуза.

Была обеспечена полная прозрачность работы приемной комиссии вуза, предусмотренная действующим законодательством, в т. ч. с использованием информационных технологий.

Продолжилось оснащение корпусов и общежитий вуза камерами видеонаблюдения.

Обеспечивался контроль оказания образовательных услуг в строгом соответствии с действующим законодательством.

Для студентов всех направлений подготовки осуществлялось преподавание дисциплин общего и специального права, в т. ч. с разъяснением вопросов профилактики коррупционно опасных действий.

В актовом зале вуза была организована встреча студентов с представителями прокуратуры Краснопереконского района г. Ярославля по вопросам профилактики коррупции.

По итогам 2018 календарного года было проведено анонимное анкетирование студентов по вопросам профилактики коррупционных явлений.